

# 我区“五一”假期消费市场稳中有升 家电市场迎来“热潮”

本报讯(记者 徐琼 虞金辉 通讯员 水飞飞 成音荏)“五一”假期,我区深入开展惠民促销活动,休闲消费增多,供销顺畅活跃,节日氛围浓烈,消费市场热力值不断攀升。

节日期间,我区各商家开展形式多样的促销活动。奉化万达广场推出五一不劳动——躺平大

赛、3V3城市篮球挑战赛、露营烤肉节等活动;奉化银泰城则推出1元团20元通用券,以及雀神争霸赛、五一游园乐、外场环球大马戏等活动,吸引前来购物游玩消费的顾客络绎不绝,带动销售持续火热。5月1日至5日,万达、银泰两家商业综合体共实现营业额1998万元。

在家电市场,各大商场开展多

种促销、折扣等活动,居民消费热情高涨,消费潜力释放,迎来了久违的热度。5月1日至5日,我区重点监测的天一、晨光等家电卖场共实现销售额162万元,同比增长21%。

积极构建“市民促消费、企业促销售、城乡旺人气”的大消费新格局离不开一个放心消费、舒心消费的环境。节前,区商务局加强对

商场、超市、加油站等人员密集场所安全生产隐患排查频次,加大宣传力度,引导消费者安全消费,保障消费者合法权益。在节日期间,我区主要生活必需品市场实现了“货足价稳”,各大农贸市场、水果店供应充足,价格控制在合理区间。

## 本周晴好天气为主 温度适宜

本报讯(记者 孙嘉阳 见习记者 王怡宁 通讯员 沈绿草)昨天迎来二十四节气中的立夏,意味着春日将尽,夏日初长。本周太阳已准备候场,将迎来一段时间的晴好天气。

5月6日、7日是好天气,最低气温在18℃至19℃,最高气温在27℃至28℃,可以好好享受这气温舒适的美好时节。然而,本周三起受到弱冷空气影响,气温略有下跌,11日夜里受低涡东移影响,新一轮降

水过程将来临。气象部门提醒市民:春夏交替之际天气复杂多变,需及时关注最新天气预报并做好防范措施。

奉化气象台本周预报:周一阴转多云,19℃~27℃;周二多云,18℃~28℃;周三晴到少云,16℃~25℃;周四晴到多云,13℃~23℃;周五多云,15℃~23℃;周六多云转阴有阵雨或雷雨,18℃~26℃;周日阴有阵雨或雷雨,19℃~24℃。

## 线上线下实力圈粉 宁波湾旅游度假区好评如潮

本报讯(记者 王巧丽 孙嘉阳 通讯员 竺琳梓 竺琳)累计接待游客超14万人次,同比增长14.21%;营业额超100万元,同比增长110%……这个“五一”假期,浙江宁波湾省级旅游度假区以自然旖旎的风光和一系列主题活动,实力出圈,成为广大市民游客游玩、遛娃、打卡的目的地,收获线上线下好评如潮。

5月1日,第一届“帆船海”综合艺术展在宁波湾省级旅游度假区开幕,来自全国各地22位艺术家的60多幅作品亮相宁波湾艺术馆,为慕名前来的市民带来了一场纵贯南北、别开生面的文化艺术盛宴。约2000多平方的宁波湾艺术馆内,各类油画、国画、陶艺作品形成一场庞大的视觉交响曲。

天妃湖边,来自五湖四海的游客,揽海临风、围炉煮茶、露营烧烤,尽情体验着宁波湾旅游度假区的悠闲舒适,领略宁静、恬然的滨海之美。蓝天白云下,热气球迎风而立。记者看到,不少亲子家庭在沙滩上堆沙堡、放风筝,尽情享受这一场狂欢。



另一侧的美食长廊中,美食种类繁多,令人垂涎三尺。除了牛肉干、生煎包等奉化老底子美食,还有“天水麻辣烫”等这类新晋网红。

从主会场到分会场,宁波湾天妃湖热气球展、雪花啤酒音乐派对、

美食集市、萌宠乐园、直升机展示等系列主题活动,观赏性、互动性与沉浸感并存的新玩法,为游客带来了耳目一新的游玩体验。

近年来,宁波湾省级旅游度假区通过不断强化规范化管理和服

务,进一步促进了旅游服务质量的提升,从基础设施、公共服务、旅游市场等方面入手,不断完善提升,使得景区实现长足发展,真正从“网红”变成“长红”。

## 惠政老街美食节点燃假日夜经济

本报讯(记者 赵雪雁 何腾涛 单晓峰)5月1日晚,惠政老街3周年庆典暨港式风情美食节开幕,推动“五一”假期夜间文化旅游消费再上新台阶。据统计,为期5天的活动带来客流量达5万余人次。

走进惠政老街,60家小吃摊并排聚集,浓浓的烟火气扑面而来。港式小吃、特色烤串、各式饮品、奉化本地特色美食……种类繁多的美食香气在微风中弥漫,现场热闹非凡。儿童游乐区内,孩子们玩起了过山车、旋转木马,欢声笑语此起彼伏;舞台表演区内,乐队演出、魔术、小丑表演等轮番上演,赢得掌声雷动,卡通人偶巡游吸引了众多大小朋友“尾随”合影留念。赏夜景、尝美食、逛夜市、观夜展,集美食、娱乐、文化等元素于一体的“文旅大餐”推动老街人气“聚”起来、夜间消

费“火”起来、群众生活“乐”起来。

集聚新潮与旧韵,并蓄时尚与传统,作为城市的文化符号和商业地标的惠政老街,历史悠久又不失年轻活力,这与其大力发展夜经济、集市经济密不可分。自重建开街三年来,惠政老街多次举办好看、好吃、好逛、好玩的夜市活动,着力打造品牌节事,已然成为与市民“一期一会”的约定。

创新经营模式,维持街区热度,催生消费热潮,聚集人气流量,惠政老街不断丰富夜购、夜娱、夜游等消费业态,打造商旅文融合的特色街区,成为我区市民和游客的夜游打卡地。“通过举办烟火气十足的夜市活动,我们希望惠政老街不仅有商业街的价值,更能成为一代又一代奉化人生活的记忆。”惠政老街企划经理张弛说。

## 点亮萤火·绿色之旅 儿童“五一”研学活动举行

本报讯(记者 毛超峰 邢昊臻)5月1日,一场别开生面的研学活动——“点亮萤火·绿色之旅”在大堰镇箭岭村如期举行。此次活动由奉化区润泽社会工作服务中心举办,共有22名儿童参加。

当天上午,在箭岭环境学习中心,孩子们学习了植物和蝴蝶滴胶制作。“首先我们将两瓶胶水按比例混合,然后用搅拌棒搅至无絮状物、无气泡状态……”在专业人员的指导下,孩子们不仅了解到植物叶片和蝴蝶的标本,而且掌握了滴胶工

艺品的制作流程,提升了自己的动手能力。

在下午的活动中,孩子们通过观看展览、参与互动游戏等方式,深入探索个体与自然链接并了解生态环境保护的知识和重要性,孩子们在轻松愉快的氛围中收获了宝贵的知识和经验。

此次“点亮萤火·绿色之旅”儿童“五一”研学活动,不仅让孩子们度过了一个充实而有意义的“五一”劳动节,更让他们在亲身体验中增长了见识,增强了环保意识。

## 每亩增收超2000元 “稻虾共生”小龙虾开始上市

本报讯(记者 毛超峰 邢昊臻 陈锦溢 通讯员 郑行娜)水稻田里爬满了小龙虾,这样的综合种养模式你见过吗?近日,在萧王庙街道云集村的水稻田里,种植户贝武军试养的小龙虾迎来了收获期。

贝武军承包的这块稻田是退林复耕地块,紧邻甬金高速,占地约162亩。为提高每亩田地的收入,今年年初,在萧王庙街道的推荐下,贝武军首次尝试在稻田里养殖小龙虾。3月初,贝武军购买了近18万元的虾苗投放到稻田里。“稻田里的水是剡江水,水质好,所以小龙虾的肉质特别好。”贝武军一边介绍,一边从旁边的水桶里拎出一只小龙虾向记者展示。只见在优质水域里成长的小龙虾腹部清透,个大肉肥。

伴随着小龙虾的成熟,一些商贩也慕名前来收购,除了集中供应市场,贝武军还巧妙地将小龙虾和休闲

游结合起来。当天,数名游客来到贝武军的稻田里体验了一把钓虾的乐趣。只见每人手持一根由细竹竿做成的钓竿,吊线的一头绑着一小块猪肉作诱饵。诱饵入水不久就有龙虾前来啃食,没一会儿一只挥舞着钳子的小龙虾被钓了上来。“这样的钓虾体验特别有意思,好像回到了小时候。”游客毛女士告诉记者。

综合种养模式让土地焕发了新的生机。据介绍,一般稻田每亩收益在1000元左右,如果采用稻虾共生,每亩收益可增至3000元至5000元。此外,土壤的生态平衡能力也得到了进一步提升。“在养殖小龙虾的过程中,虾苗会吃掉稻田里的有害昆虫,同时虾苗的排泄物还成了水稻天然的肥料。”贝武军说道,按计划,5月收完小龙虾后,这块土地将用来种植单季稻,通过综合种养模式,贝武军对今年的单季稻丰产充满了信心。

## 溪口蒋氏故居新游客中心棒集生活馆开业

本报讯(记者 赵雪雁 何腾涛 通讯员 洪元恺)5月1日,由区文旅集团打造的棒集生活馆在溪口蒋氏故居新游客中心开门迎客。

“来,尝一尝奉化千层饼,品一品奉化曲毫……”当天,在工作人员的热情招呼下,一拨又一拨游客走进棒集生活馆,一排排有奉化特色的文创产品、农产品

映入眼帘。面积205平方米的生活馆窗明几净、文化味十足,店内设有美食品尝区、文创区、休闲区等场景。“我们前期甄选了奉化农文旅特色品牌好物、12个镇(街道)的共富产品,还设计开发了景区文创等系列产品,都在这里一站式呈现。”棒集生活馆工作人员张未介绍道。

在文创区,融入了弥勒文化元素的盲盒、摆台、徽章,以弥勒圣坛

为基础的纸雕模型等文创产品一一陈列,奉化布龙挂件、香薰、丝巾、雨伞等文创产品展示着奉化多元文化元素,色彩鲜艳、别具匠心、潮流时尚的文化产品以年轻时尚的设计重新定义城市关键词,吸引更多游客关注奉化、了解奉化。而在美食区,芋芳头、香榧、灵芝、草莓、瓦缸烘虾、油焖笋等来自12个镇(街道)的“明星”产品占据着货架中最显眼的

位置,此外还有酱烤猪头、干层饼、牛肉酱、油赞子等老百姓爱吃的传统小吃可供游客选择。“通过棒集生活馆这一窗口,我们希望游客可以通过品尝美食、购买文创产品,了解奉化的文化和风土人情,也方便游客把奉化好物打包带走。”张未说。

接下来,棒集生活馆将持续甄选并开发奉化农文旅特色产品,宣传奉化的好特产、好文创、好故事。

## “五一”假期甬金高速奉化段车流创历史新高 交通事故较去年有所下降

本报讯(记者 马乐乐 王层裕 通讯员 蒋其臻)“五一”假期结束,记者从宁波高速交警四大队获悉,今年“五一”长假,甬金高速奉化辖区内日均车流量超6万辆次,创历史新高,但事故量较去年同期有所下降。

今年“五一”假期,全国高速公路实施7座(包括7座)以下小型客车高速公路免费通行政策。

4月30日下午3时至晚上11时,甬金高速奉化段出现第一波出城高峰。假期前3天,基本以出城车流为主,其中5月1日出城车流量最大,达到近4万辆次。返程车流从5月3日下午开始,5月4日上午10时至晚上6时左右达到返程车流的最高峰。“长假期间,甬金高速奉化辖区内日均车流量超6万辆次,与去年同期相比,上涨10%,再创历史新高。”宁波高速

交警四大队大队长赵洪荣说。

今年“五一”假期高速公路车流量虽然较大,但事故发生率有所下降。“五一”假期,甬金高速奉化辖区内每天事故量在15起左右,比去年同期下降10%,事故多以车辆追尾以及刚蹭为主,没有人员伤亡事故发生。“车辆追尾主要是因为没有保持安全车距,而刚蹭则大多因随意变道引起。”赵洪荣说。

为确保“五一”假期期间道路安全有序,宁波高速交警四大队积极采取多项措施,全力做好交通安全管理工作。“我们根据车流变化,在各收费口、车辆分流点等重要节点上都安排民警驻守,发现交通现场隐患、拥堵以及事故、抛锚等突发状况,及时精准推送执勤警力快速处置,防止小事故引发大拥堵。”赵洪荣说。

## 关于对长汀路(圆峰路—机场南路)段封闭施工进行交通管制的公告

根据宁波市奉化区“长汀路整治工程”建设需要,经研究决定对长汀路(圆峰路—机场南路)段进行封闭施工,具体通告如下:

1. 上述道路自2024年5月10日至2024年7月30日期间封闭施工;
2. 机场南路至长汀路方向,由支三路、大成东路或规划一路绕行;
3. 长汀东路至机场南路方向,由规划一路、大成路或中山东路绕行;
4. 施工期间过往车辆请注意安全,服从交通信号灯和现场指挥人员的指挥,尽可能提前绕行。
5. 因道路封闭施工给沿线商户、居民及过往群众带来的不便之处,敬请谅解。

特此公告。

宁波市公安局奉化分局交通警察大队  
宁波市奉化区惠诚开发有限公司  
2024年5月6日

## 遗失声明

宁波市奉化区法希奴磁业有限公司遗失宁波奉化农村商业银行股份有限公司股金证一本,股金证号:635101,特此声明。

林仲汉遗失中华人民共和国渔业船舶所有权登记证书,证书编号:(浙奉)船登(权)(2013)HY-100001号,船名:浙奉渔17046,特此声明。

林仲汉遗失中华人民共和国渔业船舶抵押权登记证书,证书编号:(浙奉)船登(押)(2013)HY-200247号,船名:浙奉渔17046,特此声明。

王亚佩遗失医师资格证书一本,资格证书编码:199833110330204721217102,特此声明。

## 宁波市奉化区松岙镇敬老院(养老服务服务中心)拟申请注销登记公告

宁波市奉化区松岙镇敬老院(养老服务服务中心)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自公告发布之日起90日内向本单位清算组或其权利义务承接单位宁波市奉化区松岙镇人民政府申报债权。

特此公告。

宁波市奉化区松岙镇人民政府  
2024年5月6日



城市书房 农家书屋

